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 اي است؟ها در چه زمینهدر رابطه با انسان شیطانسوگند  -1
 بازدارندگی از رسیدن به بهشت -) فریب فرزندان آدم1
 هاها و گمراه کردن آنتسلط بر انسان -) فریب فرزندان آدم2
 هاتسلط بر انسان ها و گمراه کردن آن -) ایجاد کینه و عداوت3
 بازدارندگی از رسیدن به بهشت -) ایجاد کینه و عداوت4

ــوگند دروغ"از موارد  هرکدام -2 ــدن دل"، "س ــان ش درکدام یک از اتفاقات  "غافلگیري"و  "هاهراس
 دهند؟قیامت رخ می

 نفخ صور اول -کنار رفتن پرده از حقایق -شاهدان و گواهان) حضور 1
 شهادت اعضاي بدن -هازنده شدن همه انسان -) حضور شاهدان و گواهان2
 شهادت اعضاي بدن -کنار رفتن پرده از حقایق -) دادن نامه اعمال3
 نفخ صور اول -هازنده شدن همه انسان -دادن نامه اعمال )4

کنند آنهایی هســتند که که مردم را به هنگام دعوت دیگران به نماز، مســخره می کســانی کلام الهی، بنابر -3
......................... 

 ) محبت خدا را در دل ندارند.2 اند.) با فریب شیطان گمراه شده1
 کنند.) تعقل نمی4 ) نفس اماره بر آنها چیره شده است.3

به ترتیب به کدام یک  "ر خدا در خلقت مجدد انسانتاثبات محسوس"و  "انسان به حیات ابدي اشتیاق" -4
 گردد ؟ از دلایل معاد بر می

 آفرینش نخستین انسان -) ضرورت معاد بر اساس حکمت الهی1
 زنده شدن مردگان -) ضرورت معاد بر اساس حکمت الهی2
 آفرینش نخستین انسان -) ضرورت معاد بر اساس عدالت الهی3
 زنده شدن مردگان -عدالت الهی) ضرورت معاد بر اساس 4

 ؟نداردیک از عبارت زیر با دیگر عبارات تناسب  کدام -5
 نود هم پیش ماست. ،) چون که صد آمد1
نیَْا وَاْ�خِٓر  )2 ِ ثوََابُ ا�� نیَْا فعَِندَ ا��  ه  مَن كاَنَ �رُیِدُ ثوََابَ ا��
 ، صد نرگس تر سازد ؟رد گلیا آن که برآ تر یا گلشن و گل در تو ؟/) اي باغ تویی خوش3
اند تا به کارهاي لهو و ) اي مردم، هیچ کس بیهوده آفریده نشده تا خود را سرگرم کارهاي لهو کند و او را به خود وا نگذاشته4
 ارزش بپردازد.بی

 به ترتیب کدام است؟ "ترین دشمن انساندشمن"و  "اولین گام براي حرکت انسان"، "ترین هدفجامع" -6
 شیطان  -خداشناسی -) رسیدن به قرب الهی2 شیطان  -خداشناسی -رسیدن به آخرت) 1
 نفس اماره  -خودشناسی -) رسیدن به قرب الهی4 نفس اماره  -خودشناسی -) رسیدن به آخرت3
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 توان یافت؟داند. علت آن را در کدام جمله زیر میواقع نشدن معاد را امري محال می ،قرآن -7
 لازم است. ) دفع خطر احتمالی،1
 هاي پوسیده را دوباره زنده کند؟ بگو همان خدایی که آنها را براي نخستین بار آفرید.) گفت: کیست که استخوان2
لیَْناَ لاَ �رُْجَعُونَ ) 3

�
�كمُْ ا � �مَا َ�لقَْ�اَكمُْ عَبَثاً وَ�� ن  ��فحََسِ�تمُْْ ��

ارَ اْ�خِٓرَةَ لهَِ�َ� الْحَیَوَانُ لوَْ  )4 ن� ا��
�
  كاَنوُا یعَْلمَُونَ وَا

مَنْ آمَنَ باِللَّهِ وَالْیَوْمِ الْآخِرِ "مربوط به دیدگاه .............. است و آیه  "وَمَا هذِهِ الْحَیَاةُ الدُّنْیَا إِلَّا لَهوٌْ وَلَعِبٌ " آیه -8
 باشد................ در معتقدین به معاد میمربوط به اثر  "وَعَمِلَ صَالِحًا فَلَا خَوْفٌ عَلَیْهِمْ وَلَا هُمْ یَحْزَنوُنَ 

 امیدواري -) منکرین معاد2 امیدواري -) معتقدین به معاد1
 عدم ترس از مرگ -) منکرین معاد4 عدم ترس از مرگ -) معتقدین به معاد3

ــیدن" -9 ااییُُ��ََ����  "ي و آیه "بهار فرارس ����خخ��ررََ    ؤؤُُ ممََ  ووََ اا  ققدََد�� ممََ �ِ�ِذذٍٍ  ببِِ ممََ ااننُُ  ییوََوْْ ��سســــــــــََ
��
با کدام یک از مراحل قیامت  به ترتیب "االالاْْ

 پیوند دارند؟
 دوم -) دوم4 اول  -) اول3 اول  -) دوم2 دوم -) اول1

ّّ  " عبارت -10 َ�َ�    ����  ست؟یو سخن کاست  یدر پاسخ به چه کسان "للهُُهااوو  ققاائئِِ  ههُُ    ممةةٌٌ  اا  كلكلََِِ  اإٕ
 فرشتگان -را دارند ایبازگشت به دن يکه پس از مرگ تقاضا ی) بدکاران1
 خداوند -را دارند ایبازگشت به دن يکه پس از مرگ تقاضا ی) بدکاران2
 خداوند -دانندیم نیزم يکه پس از مرگ خود را مستضعفان رو ی) ظالمان3
 فرشتگان -دانندیم نیزم يکه پس از مرگ خود را مستضعفان رو ی) ظالمان4
 

 

 است؟ نادرستدر گروه کلمات زیر معنی چند واژه  -11
 (کام: دهان) (زهی: شگفتا) (حضیض: بالاي کوه) (خِذلان: مذلّت) (غوك: لاك پشت) (رقعه: امضا) 

 (کراي: کرایه) (محنت: اندوه) (نمط: روش) (حقّه: جعبه) 
1 (1  2 (2 
3 (3  4 (4 

 ؟شودمیدر متن زیر چند غلط املایی مشاهده  -12
آبگیري سه ماهی بود؛ دو حاذم و یکی عاجز. از قضا روزي دو صیّاد بر آن گزشتند، با هم میعاد نهادند در «

که دام بیارند و هرسه را بگیرند. آنکه غفلت بر احوال وي غالب و عجز در افعال وي ظاهر بود حیران و 
 »رفت تا گرفتار شد.سرگردان و پاي کشان، چپ و راست می

1 (1  2 (2 
3 (34 (4

ادبیات فارسی   
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 ها درست است به جز گزینۀ ...................همۀ گزینه -13
 شود. هاي شعري غزل، مثنوي و رباعی و نیز در قالب نثر نوشته می) ادبیات غنایی در قالب1
 اثرِ نیما یوشیج است.» ارزیابی شتابزده«اثرِ جمال میرصادقی و کتاب » دیوار«) داستان 2
 در آن مشخص نیست شعر سپید گویند.  هاوزن عروضی ندارد و جاي قافیه) به شعري که آهنگ دارد اما 3
 ) موضوع اصلی ادبیات پایداري یا ادب مقاومت، ستایش آزادي و آزادگی و دعوت به مبارزه و پایداري در برابر بیدادگران است.4

 ؟وجود نداردقرینۀ معنوي  در کدام گزینه حذف فعل به -14
 بر حسب آرزوست همه کار و بارِ دوست  /ارساز) شکر خدا که از مدد بختِ ک1
 زین اشارت ز جهان گذران ما را بس /) بنشین بر لب جوي و گذر عمر ببین2
 فراز آمدند از کران فوج فوج  /) خروشان و جوشان به کردار موج3
 به علی شناختم من به خدا قسم خدا را /) دل اگر خدا شناسی همه در رخ علی بین4

 است؟ نادرستبا توجّه به توضیح داخل کمانک، کدام گزینه  -15
 ، مفعول است.) شرو (نقش ضمیر دویدم در پیِ او سو به سو/ ناگهانش یافتم با دل نشسته روبه) آنکه عمري می1
 است.) مضارع التزامی  گویندها (فعل گویم و بعد از من گویند به دوران) گویند مگو سعدي، چندین سخن از عشقش/ می2
 هستۀ گروه نهادي است.) آب ( رسدصداست چو آیینه آب عمر/ از رفتنش به گوش من آواز می) هرچند بی3
 اي است که تحول معنایی دارد.)اي ما را (در بیت، واژهکه سر به کوه و بیابان تو داده ) صبا به لطف بگو آن غزال رعنا را/4

 ؟ وجود دارد »حُسن تعلیل«در کدام بیت آرایۀ  -16
 هاي تواَم آمد به یاد شعله دیدم، سرکشی /) لاله دیدم، روي زیباي تواَم آمد به یاد1
 من چرا ملک جهان را به جوي نفروشم؟ /پدرم روضۀ رضوان به دو گندم بفروخت) 2
 گذرندزود آیند و زود می /غم بِزي که شادي و غم) شاد و بی3
 گفتا: خمیدن قدم از بار ماتم است  /است؟) پرسیدم از هلال که قدت چرا خم 4

 وجود دارد؟» تشبیه، کنایه، مجاز«هاي در کدام بیت آرایه -17
 هاچون عشق حرم باشد، سهل است بیابان /) گر در طلبت رنجی ما را برسد شاید1
 هرجا که تویی تفرّج آنجاست  /) ما را سر باغ و بوستان نیست2
 که لسان غیب خوشتر بنوازد این نوا را /او دم ) چه زنم چو ناي هر دم ز نواي شوق3
 ز روي لطف بگویش که جا نگه دارد /) صبا ! بر آن سر زلف ار دل مرا بینی4

 به ترتیب در کدام ابیات ذکر شده است؟» راز داري -تواضع -جاودانگی عشق«مفاهیم  -18
 ها دورانگویم و بعد از من گویند به الف) گویند مگو سعدي چندین سخن از عشقش/ می

 ب) چو خود را به چشم حقارت بدید/ صدف در کنارش به جان پرورید
 ج) عاشقان کشتگان معشوقند/ برنیاید ز کشتگان آواز 

 د) تا نگردي آشنا زین پرده رمزي نشنوي/ گوش نامحرم نباشد جاي پیغام سروش 
 ) ج، ب، د2  ) الف، ب، ج1
 ) الف، ب، د 4  ) الف، ج، د3
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 با بقیه متفاوت است؟ مفهوم کدام بیت -19
 پاي بیرون کش از این گرداب گلِ /) چند گویم از تو از اسرارِ دل1
 بیاراي برادر سیرت زیبا  /) صورت زیباي ظاهر هیچ نیست2
 ، نبینَش استخوان رامغز بین او  /) خواجه را جان بین ، مبَین جسم گران3
 ت ري، جان و دل اسچون به معنی بنگ /) این چنین صورتگر از آب و گلِ است4

ببوواا«حدیث  -20 ااسس��ََ ببوواا  ققََ��للََ  ااََنن  تحتحُُ  ؟نداردبا کدام بیت ارتباط معنایی » ��ااسس��ِِ
 خود حساب، آسوده است از پرسش روزِ حساب  /کشد) سنگِ کم در پلّۀ میزان خجالت می1
  فرداي قیامتِ خود، امروز کنند /) با خویش حساب خود، شب و روز کنند2
 را میفکن به فردا مر این داوري  /بیفکن) هم امروز از پشت، بارت 3
 ندید اندر جهان تاراج غم را /) چو سرو از راستی برزد عَلَم را4

 
جمجمةةِِ   -21 ححییححََ  فيفي  االلترتر�� ِِ  االلصص��   ::��ينََينِِّّ

نن  �َ�َيريرٍٍ  "" كمكمُُ  ممِِ ��ننففُُسسِِ مموواا  �ِ�ِ ِِ لالاةةََ  وو  ��تٓٓتوواا  االلزز��كاكاةةََ  وو  مماا  تتقُُقدََدّّ ����ققيميموواا  االلصص�� ..""ووََ ِِ ننددََ  اا�ّ�ّ ددووههُُ  ععِِ ِِ   تجتجََ
 !رستادند تا آن را نزد خدا بیابند) نماز را به پا داشتند و زکات دادند و کارنیک خودشان را پیش ف1
 یابید!فرستید نزد خدا می) نماز را به پا دارید و زکات بدهید و آنچه را از کار نیک پیش می2
 یابید پیش نفرستادید! نیکی را که نزد خدا می ) نماز را به پا داشتید و زکات دادید ولی براي خود3
 یابید!) نماز را به پا دارید و زکات بدهید و هر چه از کار نیک براي خودتان پیش بفرستید آن را نزد خدا می4

22- :: جمجمةةِِ ِِ  االخلخطََط��ٔٔ  فيفي  االلترتر��  ��ينََينِِّّ
ُ هذهِ الظّاهِ  )١ يرِّ نوَ�ًّ تحَُ  کند!ه مردم را حیران میاین پدیده عجیب هرسال: رةُ العَجیبةُ الناّسَ س�َ
نيّ ���َ�ُ مالا تعَْلمَونَ ﴾:٢ �

 دانید دا��رم!: هما� من �س�ت به �ٓ�ه نمیفرمود ) ﴿ قالَ ا
لیکَ﴾) ﴿��حسِنْ کماَ ��حسَنَ اّ�ُ ٣

�
 نیکی �ن هما��ونه که �دا به تو نیکی �رده است! : ا

لى البَ�تِ ) كانَ زَم�� یَ� ٤
�
جوعِ ا   کشید! ام براي برگشت به خانه انتظار میهمکلاسی :�ظَِرُ  ِ�لر�

جمجمةةِِ   -23 ححییححََ  فيفي  االلترتر�� ِِ  االلصص��   ::��ينََينِِّّ
١(   :  امیدم را از پروردگارم در این مشکلات قطع نکرده است!ما اِنقَطَعَ رَ�ا� مِن رَبيّ في هذه المَ��ِ�ِ
 کنند!س�تم مي �كرده است ولي �ٓ�ا به خودشان تم: �داوند به �ٓ�ا س�كنْ كانوا ��نفُسهُم یظَْلِمونَ﴾)﴿ماظَلمََهُم اّ�ُ ول٢
ذا ماتوا اِن�َ�هَوا: ٣

�
 شوند!مردم خفتگانند پس هرگاه بمیرند بیدار می) االناّسُ نیامٌ فاَ

  کنم که راز این پدیده شگفت انگیز را دریابم!تلاش می کنُتُ قدَ �اوَلتُْ ��ن ��عرفَِ سرِ� تِلکَ الظّاهِرةِ العَجیبةِ:  )٤

24- :: ِِ  مماا  للََ��سسََ  فف��ههِِ  االملمتُُتضضااددّّ   ��ينََينِِّّ
 ) َ�لقََ�اَ اّ�ُ مِن ذَکرٍَ و ��نثى لِنتََعارَف!٢  ) ��ربعَةٌ قلَیلهُا کثَيرٌ: الفَقرُ و الوَجَع وَ العَداوةُ و الناّر!١
 ���زَلَ اّ�ُ المطََرَ مِن الغَيمِ!) ٤  ) �دَاوَةُ العاقِلِ َ�يرٌ مِن صداقةَِ الجاهِلِ!٣

عربی و زبان قرآن   
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25-   ِِ ����  ��ينََينِِّّ   ::االخلخطََطََ
بَةٍ جمَیٍ� كمَِهر�انِ ا��فلامِ! ١ حِ�فالٌ بِمُناس�َ �

 ) الث�لجُ نوعٌ مِن ��نواعِ �زُولِ الماءِ ینزَِلُ �� الجِبالِ ��یضاً!٢ ) المِهر�انُ ا
لى ثلاَثة ��م�ارٍ ) ا��سَدُ حَ�وانٌ یصَِلُ ط٣

�
ي ینَصَحُ ا٤ !ول قامَِ�هِ ا    !داءِ واجِ�اِ�ِملمسَؤولينَ ِ�� ) القائدُِ هُوَ ا��

26- :: ببططِِ  االحلحرركاكاتتِِ ححییححََ  فيفي  ضضََ ِِ  االلصص��   ��ينََينِِّّ
نوِ�ِم وَ ﴿ )١ س�تَغفَروا ِ�ُ �

لاّ اّ�﴾ مَنْ  ا
�
نوبَ ا  !یغَفِرُ ا��

جونَ مِنَ المدَرسةِ بعَدَ ثلاثة ��شهرٍُ!٢  ) الت�لام�ذُ سَوفَ یتََخَرِّ
ل یوَمٍ مِن ٣ �رانیّونَ يحَتَفَلونَ ِ�لنوّروزِ ��و� �

نةِ!) الا  ��ّ�مِ الس��
لى ا��رضِ!٤

�
ماءِ ا قُ ��ن �رَی ��سماكاً تَ�سَاقِطُ مِنَ الس�  ) هَلْ تصَُدِّ

27- :: ززییددٍٍ ععللٍٍ  ممََ نن  ففِِ ببااررةةًً  لل��سسََ  ففيهيهاا  ممََصصددررٌٌ  ممِِ ْْ  ععِِ   ��ينََينِِّّ
ا لغُةٌ �المَی�ةٌ!١ ِ العَرَبی�ةَ ِ���� �راَ� في اّ��نِ﴾! )٢ ) تعََلم�

�
 ﴿لا ا

نةً!) تفََک�رُ سا�ةٍ َ�يرٌ مِن ٣ بعينَ س�َ  بعَدَ تنَاولِ الفُطورِ خَرَجَ مِنَ البَ�ِ�! ) َ�َضَ سَعیدٌ مِن الن�ومِ وَ ٤ عِبادةِ س�َ

ححییححََ   -28 ِِ  االلصص��     ::��ينََينِِّّ
تينَّ! ثماَنونَ  زائدٌِ اِثنى عَشرََ �سُاوي ِ�سعة و ) ��ربعَة و١ تةّ! ) ��ربعة و٢  س�ِ   خمَسونَ تقَس�ٌ� �� ِ�سعة �سُاوي س�ِ
 ) خمَسونَ �قِصٌ عَشرة �سُاوی ا��ربعَونَ!٤  ��َ�دَ عَشرََ �سُاوي ِ�سعة وَ ِ�سعينَ!) ثماَنیة في ٣

��يي:: -29 ععلل  اا��نهنهّّ ِِ  مماا  للََ��سسََ  فف��هه  ففِِ   ��ينََينِِّّ
بلِ اّ�ِ جمَیعاً وَ  ) ﴿وَ ١ قوا﴾!  اعْتَصِموا بحَِ لاّ الحقَّ!٢  لاتفََر�

�
�تُها الطّالِباتُ لا تقََ�لنَْ ا  ) � ��ی

�نا لا تجَعَلنْا ٣ هَبیّةَ.!٤  مَعَ القَومِ الظّالِمينَ !) رَب  ) الفا�زُِ الثاّني لایَ�ُٔ�ذ الجا�زِةَ ا��

30- :: ��ٔٔ  ععََننْْ  ��ببِِ  اا����ففععااللِِ ِِ  االخلخطََطََ  ��ينََينِِّّ
لنْا ما١ مِّ �نا لا تحَُ فِ�عال)٢ طاقةَ لنَا﴾! (�ب  تفَعیل)لا ) ﴿رَب

�
لى َ�مِ ا��س�تاذ! (�ب ا

�
س�تَمِعوا ا �

 ) � زُملائي ا
نفعال)) مَن یعَمَلِ الخَ ٣

�
فِ�عال)٤ يرَ یَ��فَِعْ بِهِ في الن�هایةِ! (�ب ا

�
نتصرََوا في کرَبلاَء! (�ب ا

�
مامُ (ع) و ��صحابهُ ا

�
 ) الا

 

 

 31- The average human ………….. in the developed countries has increased over the last 
hundred years. 
 1) attention  2) nature   3) plan  4) lifespan 

 32- You can only go to the match if you leave at the first ………….. of trouble. 
 1) sign  2) drop  3) fight   4) fact  

 33- A: “The windows are dirty “. 
 B: “Yes, I know, I …………….. them later.” 

 1) won’t wash   2) am going to wash  
 3) will wash   4) wash 
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 34- Choose the CORRECT sentence with the best order. 
 1) Persian Gulf is very important sea between Iran and the Arab countries. 
 2) The Persian Gulf is a very important sea between Iran and some Arab countries. 
 3) The Persian Gulf is a very important sea between Iran and the Arab countries. 
 4) Persian Gulf is very important sea between Iran and some Arab countries. 

 35- Mr. and Mrs. Rahimi have four sons. Their ………….. son is 16 years old. 
 1) eldest  2) older  3) elder  4) the oldest 

 36- Amir never lets his little brother drive his ……………….. car.  
 1) expensive modern sports Italian 
 2) sports expensive modern Italian 
 3) expensive modern Italian sports 
 4) modern expensive Italian sports 
 
 We can look at nature in the same way that we look at a complicated machine, to 
see how all parts fit together. Every living thing has its place in nature, and ecology is 
the study of how things live in relation to their environment. It is a relatively new 
science and is of great importance today. It helps us understand how plants and 
animals depend on each other and their environment in order to survive. Ecology also 
helps us work toward saving animals and plants from extinction and solving the 
problems caused by pollution. Plants and animals can be divided into different groups, 
depending on their ecological function. Plants capture the Sun’s light energy and use 
it to produce new growth, so they are called producers; animals consume plants and 
other animals, so they are called consumers. All the plants and animals that live in one 
area and feed off each other make up a community. The relationship between the 
plants and animals in a community is called a food web; energy passes through the 
community by these food webs. 

 37- Which of the following is the best title for the passage? 
 1) Living Animals in Nature 
 2) Saving Animals and Plants 
 3) Ecology: A new science 
 4) producers and consumers 

 38- Which of the following is NOT true about ecology? 
 1) It studies the relationship between plants, animals and the environment. 
 2) It divides plants and animals into different groups. 
 3) It is a rather new field of study. 
 4) It is a very important science. 

 39- What does the word “they” in line 11 refer to? 
 1) Animals   2) Plants 
 3) Producers   4) Both animals and plants 
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 40- The word “survive” in line 6 is closest in meaning to……………… . 
 1) defend   2) save 
 3) die out   4) live longer 
 

 
هاي سفید از هاي رنگی در مرحله نوزدهم چه تعداد بیشتر از مجموع دایرهدایرهدر الگوي زیر تعداد  -41

 مرحله اول تا نوزدهم است؟

    
 )3( )2 ( )1( 

1( 191 2( 362 3( 190 4( 361 

))مجموعۀ مرجع باشد و  Uاگر فرض کنیم -42 ) ))))A B X آن گاهX تواند باشد؟کدام مجموعه می 
1( A  2 (B 3( A 4( A –B   

dدر یک دنباله حسابی  -43
t

2
31

است. اگر جملات هفتم و دوازدهم این دنباله به ترتیب جملات دوم و سوم  

 یک دنباله هندسی باشند، جمله اول دنباله هندسی جمله چندم دنباله حسابی است؟
1( 3 2( 6 3( 4 4( 5 

ــی چهارجمله -44 ــبت طبیعی و بزرگتر از چند دنباله هندس ــو می1اي با قدر نس توان یافت که جملات آنها عض
,1ه مجموع 2, 3, 4,  باشند؟ 130,...

1 (21 2( 22 3( 23 4( 24 

tana  tanاگر  -45 x Sin x Cos x x   cotx Sin x
b C  tan x

2 4 4  کدام است؟ a + b +cاتحاد باشد، حاصل  22

1( 2 2( 3 3( 4 4( 5 

...حاصل عبارت  -46
tan  tan  tan  tan  
1 1 1 1

1 1 1 2 1 3 1 890 0 0  :برابر است با 0
1( 45 2( 89 3( 44 4( 5/44 

)حاصل عبارت  -47 )b b bb b ba  a   a  a1  کدام است؟ 1
1 (1 2( 

b
1 3( ba  4( ab  

ریاضی   
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xي اگر معادله -48 ax 12 )ریشــه حقیقی داشــته باشــد، حداقل مقدار عبارت  08 )( )( )a a a2 1 1 1 
 چند است؟

1( 
3
4 2( 

3
2  3( 

1
2  4( 

1
2  

 ، کدام است؟Bاز طول نقطه  Aمطابق شکل زیر، تفاضل عرض نقطه  -49
1 (1 
2 (2 
3 (3 
4 (4 
 

xاگر عبارت  -50 y x y
x yx y x y

3 2 231
3 Pبرابر با  3

x y
Pباشد، حاصل   xy xy3 کدام است؟ 

1(x y xy  2(x y xy  3(x y xy3  4(x y xy3  
 

 

کند، تندي این قایق چند کیلومتر بر ساعت دقیقه طی می 10مایلی را در مدت  3ي یک قایق تفریحی فاصله -51
 متر است)  1850است؟ (هر مایل 

1 (5/18 2 (18 3 (25/9 4 (3/33 

Bکند، چند برابر کمترین مقداري است که دماسنج گیري میاندازه Aکمترین مقداري که دماسنج  -52
 کند؟گیري میاندازه

1 (25 
2 (

25
1 

3 (5/2 
4 (4 

 

36000گرم از مایعی با چگالی  120 -53
m
kg 32500گرم از مایعی به چگالی  100، را با

m
kg کنیم، چگالی مخلوط می

مخلوط 
34400

m
kg شود. در این اختلاط .............می.......... 

 از حجم مخلوط کم شده است. 310cm) 2 ) کاهش حجم صورت نگرفته است. 1
3 (320cm .35) 4 از حجم مخلوط کم شده استcm .از حجم مخلوط کم شده است 
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از فلزي به چگالی  cm5یک مکعب به ابعاد  -54
38

cm
g اي وجود دارد، اگر ساخته شده است. درون آن حفره

33حفرة درون این مکعب را با مایعی به چگالی 
cm

g  پر کنیم، جرم کل مکعبg900 شود. جرم مایع می

 داخل حفره چند گرم است؟

1 (20 2 (60 3 (100 4 (50 

 چه تعداد از جملات زیر درست است؟ -55
الف) کاهش طول قسمتی از لوله مویین که داخل آب قرار دارد، باعث افزایش ارتفاع ستون آب بالا رفته از 

 شود. لوله مویین می

 شود. ب) افزایش دما، سبب افزایش نیروي کشش سطحی مایعات می
  شود.پ) افزایش قطر داخلی لوله مویین، سبب افزایش ارتفاع ستون جیوه بالا رفته از آن می

 یابند. ها، نیروهاي بین مولکولی نیز در همه فواصل افزایش میي بین مولکولت) با افزایش فاصله
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

وارد  220cmي پایینی و بالایی استوانه به مساحت قاعده در شکل زیر اختلاف نیرویی که به سطح قاعده -56

210شود، چند نیوتن است؟ (می
s
mg،380

cm
g/31، نفت

cm
g

 )آب

1 (8/10 
2 (8/7 
3 (2/6 
4 (8/4 

 

380درون مایعی به چگالی  cm78مطابق شکل زیر، لوله قائمی به صورت وارونه تا عمق  -57
cm

g/  فرو برده شده

cmHgpمترجیوه است؟ (است. فشار هواي محبوس در داخل لوله چند سانتی 76،3613
cm

g/جیوه( 

 

1 (80 2 (84 3 (72 4 (64 
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شارة تراکم -58 شکل زیر، تندي  تر درصد کمتر از تندي در قسمت باریک 36تر لوله، ناپذیر در قسمت پهندر 
 است؟ 2rچند درصد کمتر از  1rلوله است. 

1 (64 
2 (40 
3( 80 
4 (20 

A ،3است. اگر جرم جسم  Bبرابر انرژي جنبشی جسم  A ،3انرژي جنبشی جسم  -59
 Bبرابر جرم جسم  4

 شوند؟باشد. با انجام کدام یک از کارهاي زیر، انرژي جنبشی دو جسم برابر می

، A) تندي جسم 1
3
 برابر شود. A ،3) تندي جسم 2 برابر شود. 3

، A) جرم جسم 3
3
 اند. صحیح 3و  1هاي ) گزینه4 برابر شود.  1

سمی دو نیروي  -60 شکل، بر ج کند. اگر کار انجام سازند، اثر میمی که با یکدیگر زاویه  F3و  Fمطابق 

سط این دو نیرو براي جابجایی جسم به اندازه صورت حذف نیروي و د d ،wي شده تو 3برابر  F3ر 
w

 چند درجه است؟  باشد، 
1 (30 
2 (60 
3 (120 
4 (145 

 

 

   است؟چند  n = 3و  l = 2ا ب ییه تعداد الکترون هاب l=00 با یینسبت تعداد الکترون ها X34 عنصرر د -61

1 (8/0 2 (1  3 (25/1 4 (5/1 

 ؟است درست ریز يهاعبارت از تعدادچه  -62
 هیچهار خط در ناح يتنها دارا ،میتیل ی اتمخط ينشر فیمانند ط دروژنیه ی اتمخط ينشر فیط ●
 است. یمرئ
  . است بیدر ترک میتیشده قطعاً نشان دهنده وجود ل جادیرنگ سرخ ا ،شعله شیدر آزما ●
 .ابدییم افزایش یمتوال هیلادو  يرژاختلاف سطح ان ،میاز هسته دورتر شو هرچه ●
در طیف باشد احتمال ظهور رنگ قرمز  شتریهرچه طول موج ب، هاهیلا نیها بالکترون ییجابجا جهیدر نت ●

 .است شتریبنشري خطی اتم هیدروژن، 
1(12(23(34(4
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ــمار جفت" بیمولکول کدام ترک در -63 ــبت ش هیلا يوندیناپ يهابه جفت الکترون يوندیپ يهاالکترون نس
 "مولکول آب يوندیپ يهابه جفت الکتروننســبت  يوندیناپ يهاشــمار جفت الکترون"به  "هااتم تیظرف

   ؟است 1برابر 

1( 3NF  2( 3SO 
3 (HCN  4 (2 CS 

فراورده سوختن ناقص  چند گرم موجود در يهابا تعداد اتم، ژنیگرم گاز اکس 640موجود در  يهااتم تعداد -64

12 ( ؟برابر است، دارد نیبا هموگلوب يادیز یبیترک لیزغال سنگ که م
6 C، 16

8 O (   
1( 280      2( 560 
3( 960     4 (1120  

 بیترک Y34 است و این اتم با .........مشابه آرایش الکترونی گاز نجیب تناوب .......  2X38+آرایش الکترونی -65
 را تشکیل می دهد. ................... با فرمول.............. 

 XY 2 -مولکولی  - XY  2( 5 -مولکولی  -4 )1
 Y2 X - یونی - XY  4( 5 -یونی -4) 3

 5 برابر با یون نیها در اها و الکترونو اختلاف تعداد نوتروناست   bبرابر دوa ، 2کاتیون در -66
 6و گروه  4در تناوب  اتم ( کدام است؟  عنصرعدد اتمی با  Yaعنصر یاتماختلاف عدد . باشدمی

  دارد.) قراراي جدول دوره

1( 10    2( 17    3 (20       4 (34 

 ؟است نادرست ریز يهاعبارت ازتعداد  چه -67
 .است یکاهشو  فشار منظم راتییتغ یولاست  دما نامنظم راتییتغ، ارتفاع شیبا افزا ●
 .میها هستونیها و کاتونیشاهد حضور آن ،نیاز سطح زم لومتریک 75از  شیارتفاع بدر  ●
 .دنداراول هواکره وجود  هیدر سه لا ژنیو اکس دیاکس يکربن د هايمولکول ●
 .است یخط ،ارتفاع برحسبفشار  تغییراتنمودار  ،هوا کره يهاهیدر لا ●
1 (1 2( 2  3( 3  4( 4 

 برابر تقریباً ...................... ادهم بیبه ضر ...................... ادهم بینسبت ضر ،ریواکنش زموازنه  از پس -68
 .است کی

  

1( 2N  ، 2O         2 ( 2O ، O2H      
3( 2CO ، 2N     4( 2O ، 2CO   
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 ياجزا یتماماین دما در . رسیده است -250  فشار به شیاز مخلوط چند گاز با افزا يانمونه دماي -69
از  کیدر کدام  مخلوطاین  ریبا تقط دیبا توجه به جدول مقابل مشخص کن .هستند عیمخلوط به شکل ما

 )-a 40  30؟ (وجود دارد  Cو B عیمامخلوط دو  ریز يهاظرف

 
 3و  2،  1) 4           3و  2) 3       2و  1) 2     3و  1) 1

با توجه به جدول کدام . اندهمشخص شدفرضی  نیچند عنصر با حروف لات یاز جدول تناوب یبخش در -70
 ؟است نادرستگزینه 

                  
 B  F               
  C                
D       E         A  
                 G 

 اند.پر شدهها از الکترون همه زیرلایه  E  +مانند یون  B- در آرایش الکترونی یون ) 1
 مشابه خواهد بود. Aالکترون باشد، آرایش الکترونی آن با یون پایدار  18داراي  2C- اگر یون) 2
 هاي لایه ظرفیت هیچ دو عنصري برابر نیست.در عنصرهاي دوره چهارم جدول تناوبی داده شده، شمار الکترون) 3
موجود در این  l= 0هاي عدد اتمی این عنصر با الکترونختم شود، اختلاف 10d3 به E+اگر آرایش الکترونی یون ) 4

 خواهد بود. 21یون 
 

 

 کند؟کدام گزینه جمله زیر را به درستی کامل می -71
 »در ساختار یک یاخته جانوري هر ....................... همواره ......................... «
 ها نقش دارد. در ایجاد گروهی از هورمون -داراي کلسترول) ساختار 1
 ها در اتصال است. در بخشی از خود با رناتن -) ساختار کیسه مانند2
 فسفات می گردد نقش دارد. تريدر واکنشی آنزیمی که سبب تولید آدنوزین -) اندامک دوغشایی3
 باشد. ساختاري فاقد غشا می -) بخش موثر در تولید پروتئین4
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 اندامی در دستگاه گوارش که ..................  -72
 باشد. قطعا بخشی از ساختارهاي مرتبط با لوله گوارشی می ،ساکارید را ذخیره نمایدتواند نوعی پلی) می1
 کند. ترشحات لوزالمعده را از طریق یک مجرا دریافت می، شود) در آن گوارش نهایی پلی ساکاریدها انجام می2
 تواند یون بیکربنات را از طریق غدد خود ترشح نماید. می، شودهاي کوچکتر آغاز میها به بخشدر آن گوارش پروتئین) 3
 ها نقش داشته باشد. تر از کربوهیدراتتواند در ذخیره ترکیباتی پرانرژيمی، باشد) منشا کلسترول وارد شده به دوازدهه می4

 ..................که در .......................... نقش دارند ......................... .هایی در ساختار لوله یاخته -73
 باشند. اي اندك میمتعلق به بافتی با فاصله بین یاخته -ترشح ماده مخاطی -) گوارش1
 باشند. بخشی از لایه مخاطی می -ترشح -) تنفس2
 همگی داراي مژك بوده و در حرکت ماده مخاطی نقش دارند.  -تشکیل لایه مخاطی -) تنفس3
 داراي یک هسته مرکزي بوده و در آغاز حرکت کرمی در حلق نقش دارند.  -اي در زیر لایه بیرونیایجاد لایه -) گوارش4

اي نیاز دارد هاي غدد معدهاندامی در بدن که براي جذب نوعی ویتامین به ترشحات گروهی از یاخته -74
.................. 

 باشد که در تنظیم عبور مواد نقش دارند. هاي حلقوي می) در ابتداي خود داراي ماهیچه1
 شود. کند که به آپاندیس ختم میمحتویات خود را به قسمتی وارد می، ) در بخش انتهایی خود در سمت چپ حفره شکمی2
 ماده مخاطی ناي نقش داشته باشد.  هاي به دام افتاده درتواند در نابود سازي میکروب) می3
 ثیر دستگاه عصبی خودمختار باشد. تواند تحت تا) برخلاف بخش آغاز کننده حرکات کرمی شکل لوله گوارش، می4

 تواند ................. .باشد، میاي .................... میهاي ماهیچههر بخشی از ........................ که داراي یاخته -75
 فرایند ارادي بلع نقش داشته باشد. در  -اسکلتی -) مجاري هادي تنفسی1
 هاي قلبی نقش دارند. کام دریچهافت پیوندي داشته باشد که در استحهایی از بیاخته -منشعب -) قلب2
 ها را مورد حفاظت قرار دهد. هاي ششهمه قسمت -اسکلتی -) قفسه سینه3
 هاي اسکلتی نیز بهره ببرد. براي انجام فعالیت هاي خود از ماهیچه -صاف -) لوله گوارش4

 کند. ه عبارت زیر را به درستی کامل میکدام گزین -76
 . "هر ...................... که .....................................................................  "
 تواند وارد حبابک شود. مژکدار در تماس است، هیچگاه نمی هايتنها با یاخته -) بخشی از هواي جاري1
باشد که از سه قطعه هایی میفعالیت گره دوم قلب در ایجاد آن نقش دارد، مربوط به بسته شدن دریچه -) صدایی از قلب2

 اند. تشکیل شده
النخاع بصل برخلاف فرایند مقابل، به فعالیتدیافراگم ) همراه است، ( بندبا مسطح شدن ماهیچه میان -) فرایندي در تهویه ششی3

 وابسته است. 
 باشند. اي میشود که فاقد سازوکار تهویههاي منشعب فراوان نیاز دارد، در جانورانی دیده میبه وجود لوله -اي براي تنفس) ساختار ویژه4
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 باشد.می نادرستبا توجه به منحنی دم نگاره روبرو چند مورد  -77
اي هاي بین دنده) انقباض ماهیچه2) همانند بخش (1( الف) در بخش

 شود. خارجی دیده می
) انقباض نوعی ماهیچه بین 3) همانند بخش (2ب) در بخش (

 اي نقش دارد. دنده
دهد کمترین فاصله ) زمانی که رخ می2) برخلاف بخش (1پ) بخش (

 شود. بین دو پرده جنب در قفسه سینه مشاهده می
) حجمی بسیار کمتر از مقدار هوایی 2همانند بخش () 3ت) بخش (

 ها خارج شود. تواند از ششدارد که طی بازدم نمی
1 (1 2 (2 3 (3 4( 4 

 باشد. با توجه به نمودار الکتروگرام روبرو کدام گزینه درست می -78
اي حفرات کوچکتر قلب در حال هاي ماهیچه) یاخته3) برخلاف (1) در (1

 . باشنداستراحت می
 ها وجود ندارد. دهلیز) مانعی براي خروج خون از 2) همانند (1) در (2
 باشد. ها در کمترین میزان خود می) حجم خون بطن3) همانند (4) در (3
 دهد. ) ایجاد پیام در گره دوم رخ می2) همانند (3) در (4

 باشد؟ کدام گزینه درست می -79
 تواند نقش داشته باشد. ار در خون مید) انیدراز کربنیک در انتقال هر گاز کربن1
 ) هموگلوبین در انتقال بیشترین مقدار اکسیژن همانند کربن دي اکسید نقش دارد. 2
 ) گسستن کربن دي اکسید از هموگلوبین همانند اکسیژن، تابعی از غلظت آن است. 3
 گیرد. مشابهی صورت می) ورود کربن دي اکسید به گویچه قرمز همانند خروج بیکربنات از آن با روش 4

 در تشریح ..................... هر ساختاري که ........................ .  -80
 شود. خه شدن ناي به دو نایژه منشعب میشود از محل دو شاوارد شش راست می -) شش گوسفند1
شود، و بریدن دیواره در مسیر سوند دیده میبطنی به سمت بالا  -هاي دهلیزيبا عبور دادن سوند از میان دریچه -) قلب گوسفند2

 باشد.ها به قلب میدیواره دهلیزها و محل اتصال سیاهرگ
 شود. در خون رسانی به لایه میانی نقش دارد در سطح عقبی قلب برخلاف سطح جلویی دیده نمی -) قلب گوسفند3
 ت فاقد غضروف باشد. بعد از برش شش لبه زبر دارد، در ساختار خود ممکن اس -) شش گوسفند4
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